



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 48

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Пятница,  
14 июня  
2024 года

Цена – (9260)  
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

## В семье единой

### Уважаемые земляки!

Мусульмане Тюменской области встречают Курбан-байрам. История праздника уходит глубоко в века, а его традиции основаны на таких качествах, как доброта, справедливость, человеколюбие и поддержка.

На этих ценностях, на основе преемственности поколений и благодаря созидательной энергии людей осваивалась Тюменская земля и продолжает своё развитие наш регион. Наш многонациональный народ, как и прежде, плечом к плечу готов защищать Отечество, трудиться на благо России, противостоять любым испытаниям.

Поздравляю с наступлением праздника Курбан-байрам! Желаю всем здоровья, благополучия и удачи!

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области

## 16 июня – День медицинского работника

### Уважаемые медицинские работники и ветераны здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Посвятить свою жизнь медицине – это настоящее призвание. Стремясь сделать всё возможное для спасения человека, вы проводите уникальные операции, создаёте передовые методики лечения и оздоровления, добиваетесь признания. Вы доказываете свой высокий профессионализм на всероссийских конкурсах. Так, «Лучший хирург» страны работает в Тюмени, а «Лучший терапевт» – в Тобольске. Наши ведущие клиники помогают не только тюменцам, но и пациентам из других стран и российских регионов.

Эту любовь к профессии, жизненные принципы служения людям вы передаёте своим детям. В Год семьи, объявленный президентом России, мы больше узнали о семейных династиях врачей, фельдшеров и медицинских сестёр нашего региона.

Современное здравоохранение – это не только знания и талант медицинских работников. Его неотъемлемая часть – медицинская техника, технологии и материалы, возможности применять на практике всё самое новое в медицине. За последние годы в Тюменской области многое сделано для повышения качества и доступности медицинской помощи. Строим новые больницы и поликлиники, оснащаем лечебные учреждения оборудованием для диагностики и лечения. Эту работу, в том числе в рамках национальных проектов, обязательно продолжим. Уверен, что наши совместные усилия позволят добиться ещё более значимых результатов.

От имени жителей региона благодарю медицинских работников за верность своему делу, милосердие, неравнодушие и служение на благо земляков.

Здоровья вам, счастья и добра вам и вашим семьям!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

### Уважаемые работники здравоохранения! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Это праздник тех, кто посвятил себя ответственному и благородному делу – исцелять ближних от недугов, возвращать к жизни больных и немощных, страждущих душой и телом. На протяжении всего жизненного пути рядом с нами находите вы, люди в белых халатах. Ваше умение и опыт, ваша человечность, бескорыстие, самоотверженность сделали профессию медика одной из самых уважаемых в обществе.

Меняются времена, нравы и жизненные ценности, неизменным остаётся одно: заботливые руки и добрые сердца врачей и медсестёр. Это основа основ, заложенная поколениями медиков, подкреплённая научными школами.

Искренне желаю, чтобы у вас, дорогие медицинские работники, не иссякал живой родник человеколюбия и добра, профессиональной мудрости и творческой инициативы! Пусть радуют вас успехи в труде и благодарные пациенты. Пусть вам самим не изменяют крепкое здоровье и оптимизм. Мира и благополучия вам и вашим семьям!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

## Есть мнение

### Выстроить сбалансированную налоговую систему

#### В регионах активно обсуждался проект изменений налоговой системы страны.

На некоторые моменты выстраивания прогрессивной шкалы налогообложения в Телеграм-канале обратил внимание Дмитрий Осипов, заместитель председателя Тюменской городской думы.

По его мнению, изменения направлены на формирование справедливой и сбалансированной налоговой системы. Она должна обеспечивать поступление ресурсов для реализации новых нацпроектов, развитие инфраструктуры, поддержки семей с детьми.

«Изменения коснутся только 3 % работающих граждан. Они не затронут участников спецоперации и самозанятых. Новые льготы получат малоимущие семьи с двумя детьми и более – их налоговая нагрузка снизится с 13% до 6%, – поясняет Дмитрий Александрович. И даёт подробную расшифровку: – Вместо ныне действующих двух ступеней НДФЛ, когда взимается 13% налога с доходов и 15% с доходов, превышающих 416,7 тыс. руб. в месяц или 5 млн руб. в год, предлагается пять ступеней: 13% – при доходах до 200 тыс. руб. в месяц (2,4 млн руб. в год); 15% – для части дохода в разрезе 200 – 416,7 тыс. руб. в месяц (2,4–5 млн руб. в год); 18% – для части дохода в разрезе 416,7 тыс. – 1,67 млн руб. в месяц (5–20 млн руб. в год); 20% – для части дохода в разрезе 1,67 – 4,17 млн в месяц (20–50 млн руб. в год); 22% – при доходах свыше 4,17 млн руб. в месяц (50 млн руб. в год). При этом увеличенной ставкой будет облагаться не весь доход, а только его часть, которая превышает пороговое значение».

## В регионе

### За профессиональные достижения

#### Накануне Дня социальной столицы подвели итоги в отрасли.

Более сотни сотрудников получили заслуженные награды, услышали слова признательности от руководителей федеральных и региональных ведомств.

Лесновский дом социального обслуживания занял первое место в специальной номинации «Стабильность и качество» регионального этапа всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания. Учреждение отмечено как лучшая организация, предоставляющая социальные услуги в стационарной форме. За особые заслуги и достижения в профессиональной деятельности, вклад в развитие отрасли имя директора Нины Баёвой внесено в Почётную книгу работников отрасли.

За успешную реализацию системы долговременного ухода Благодарственным письмом департамента социального развития Тюменской области награждена руководитель АНО «Юргинский центр социального обслуживания» Ольга Звездина.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

ФОТО ОЛЬГИ КОНОВАЛОВОЙ

## Наталья МАЛЫХ: «Узнаю своих пациентов по венам»

ЭТОТ ГОД ДЛЯ ПРОЦЕДУРНОЙ МЕДСЕСТРЫ ОСОБЫЙ – 25 ЛЕТ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ



Выполнять назначенные врачом процедуры, вести учёт, хранить и использовать медикаменты и перевязочный материал – обязанности медсестры дневного стационара